



Газета Правительства ТВЕРСКАЯ

2 августа 2003 года, суббота

№ 93 (729)



Точная информаци

АКТУАЛЬНО

ПОД КОЛПАКОМ

После серии террористических актов москвичи стали менее доверчивыми и более бдительными. К посторонним людям в подъезде относятся с опаской, кодовые замки кому попало не открывают, а в случае чего и в милицию бегут с подробными докладами об «оперативной обстановке» во дворе. В общем, народ потянулся к органам: число обращений граждан в милицию с информацией о подозрительных людях или предметах в последнее время заметно возросло. Депутаты Московской городской Думы решили направить активность трудящихся в закономерное русло. Так, в недрах депутатской Комиссии по законодательству и безопасности родился проект закона «Об общественных пунктах правопорядка».

(Окончание на стр. 3)

УБАБЫ-ДУСИ-



МОСКОВСКИЕ ЗНАМЕНИТОСТИ

ЕГО НАТУРА - КАРИКАТУРА

«Легенда века» - так называется столичная премия, которой недавно были удостоены пять знаменных москвичей, чьи благородные деяния на благо людей широко известны не только в России, но и во всем мире. Среди них был и всемирно известный карикатурист и график Борис ЕФИМОВ.

Наша беседа с этим необыкновенно остроумным и в то же время предупредительным, чрезвычайно корректным и вежливым человеком началась с того, что он сказал:

- Меня сегодня нередко называют аксакалом. Может быть, еще и потому, что мои предки - таты (горские евреи) - выходцы с Северного Кавказа, из Дагестана. Аксакал, саксаул... Не надо. Я не собираюсь изрекать какие-то истины типа: «Я так считаю, я уверен». Я все воспринимаю так же, как и вы, с удивлением и радостью, с тревогой и печалью, с негодованием и болью. Долголетие, к сожалению, имеет и некоторые отрицательные стороны. Я превратился в своего рода спрашечное блюдо. Ведь я могу говорить все что угодно, а проверить-то уже некому. Но я никогда не грешил и не погрехнул против истины. Стараюсь быть честным, говорю только то, что знаю, в чем полностью уверен.

(Окончание на стр. 2)



Благодарность мэру

Президент РФ Владимир Путин объявил благодарность мэру Москвы Юрию Лужкову за активное участие в подготовке и проведении референдума по принятию Конституции Чеченской Республики и законов о выборах президента и парламента Чечни.

Как стало известно из «Интерфакса», Юрий Лужков отнесен также за участие в конкретных мероприятиях по восстановлению экономики Чеченской Республики. Аналогичную благодарность получил и заместитель мэра в правительстве столицы Михаил Мень.

Готовится сценарий праздника

Столичные власти не намерены «закрывать» Москву в День города в целях безопасности.

Как рассказал в эфире радиостанции «Говорит Москва» вице-мэр Валерий Шанцев, «Москва не будет закрытым городом никогда. Если мы пойдем на поводу у преступников - прекратим все праздники, концерты, то они добьются того, чего хотят. Это самое плохое, поэтому город будет отмечать свой праздник. Естественно, все меры безопасности будут приняты». «Готовится сценарий праздника, который обещает много интересного», - сказал Валерий Шанцев.

Комфорт, удобство, скорость

Десятиметровый монумент первого министра путей сообщения Павла Мельникова открыт вчера в Москве на Комсомольской площади.

В торжественной церемонии, приуроченной ко Дню же-



лезнодорожника, который в этом году отмечается 3 августа, приняли участие вице-премьер РФ Борис Алешин, мэр Москвы Юрий Лужков, глава МПС Геннадий Фадеев. На церемонии Геннадий Фадеев назвал открытие памятника историческим событием. Он сказал, что беседовал по телефону с президентом РФ Владимиром Путиным, который поздравил железнодорожников и передал им слова благодарности за «вклад в становление новой России». По словам Геннадия Фадеева, «в лице главы государства мы видим мощную политическую поддержку при проведении лучшей реформы естественных монополий».

Юрий Лужков в свою очередь подчеркнул, что Павел Мельников «с самого начала, буквально с нуля, создавал одну из самых мощных отраслей, включая строительство первой железной дороги, первых отраслевых институтов, выпуск железнодорожной техники». По мнению Юрия Лужкова, «и сегодня у нас нет ничего более важного в системе транспорта, чем железнодорожные дороги». Он сказал, что городские власти работают в тесном взаимодействии с Министерством путей сообщения РФ, в частности при строительстве Третьего транспортного кольца, сооружения метрополитена, в том числе так называемого легкого метро, строительстве первой монорельсовой дороги «Комфорт», удобство, скорость - таких девизов городских властей и МПС», - подытожил мэр Москвы.

Бронзовый памятник установлен на гранитном постаменте. Автор скульптуры Салават Щербаков запечатлел Павла Мельникова в парадном мундире при всех орденах. Открытие памятника сопровождалось пиротехническим шоу. На благоустроенной Комсомольской площади разбили клумбы, установили скамейки.

Не менять профиль!

Меры по недопущению несанкционированного перепрофилирования промышленных предприятий

Москвы намерены принять

городские власти.

Постановление «О мерах по сохранению промышленного потенциала Москвы» подписал мэр столицы Юрий Лужков. Это решение принято в целях сохранения промышленного потенциала города, противодействия стихийному переделу собственности в промышленном секторе Москвы и использованию земельных участков производственного назначения не в промышленных целях.

Для реализации этой зада-

чи Департаменту науки и промышленной политики совместно с Департаментом имущества столицы до конца текущего года поручено составить перечень хозяйственных обществ с участием города, в которых целесообразно увеличить размер уставного капитала для реальной стоимости активов акционерного общества.

Шаляпин на Новинском бульваре

Памятник великому русскому певцу Федору Ивановичу Шаляпину появился в центре российской столицы.

